



JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

Pag.1/3

JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

ATA DE REUNIÃO DO ÓRGÃO EXECUTIVO

Ata nº 15 (2017/2021)

----- Aos vinte e oito dias do mês de dezembro do ano dois mil e dezoito, pelas dezassete horas, na sede da Junta de Freguesia, sob a presidência de Martina Pires Marcelino de Jesus, reuniu-se este órgão, com a presença dos elementos que o compõem, Paulo José Igreja Ventura e António da Rosa Marques, na qualidade de Secretário e Tesoureiro, respetivamente, dando cumprimento à seguinte ordem de trabalhos:

--- Ponto um – Saldo financeiro da autarquia; -----

--- Ponto dois –Informações; -----

----- No primeiro ponto, a Presidente prestou informação do saldo financeiro da autarquia. Nesta data apresenta um saldo positivo; -----

----- Passou-se ao segundo ponto, a Presidente prestou informação relativo aos trabalhos realizados até à presente data; -----

--- Foi presente documento justificativo de despesas suportadas pela Junta de Freguesia e afetas à Associação de Produtores Florestais desde o início do ano, até à presente data. Depois de analisado concluiu-se que a Associação em causa está a ser beneficiada em relação às outras Associações da Freguesia. Determinou-se solicitar os serviços de Joaquim Mileu para colocar um contador na garagem do prédio da Rua da Barca, para efeitos de calcular a energia gasta pelos serviços da Associação, e após a conclusão do trabalho, agendar reunião com a direção para expor a situação e ajustar uma solução de equilíbrio com as restantes Associações.-----

--- A Presidente informou que foi remetido à Camara Municipal ofício relativo à Rota da Lampreia da CP. No ano anterior Belver não fez parte da rota devido à resposta tardia do Município. Para que não houvesse reincidência da situação, decidiu-se solicitar atempadamente as condições oferecidas aos passageiros aderentes, e integrar assim Belver novamente na Rota, divulgando a gastronomia, difundindo o turismo e fortalecendo a economia local. Infelizmente, até esta data, a Câmara Municipal não deu resposta escrita, prescrevendo a data limite que nos foi imposta. -----

---- Foi presente comunicação do Grupo de Cantares Terras de Guidintesta a solicitar oferta



JUNTA DE FREGUESIA DE BELVER

Pag.2/3

de lembranças para os três grupos intervenientes do XXIX Festival de Cantares de Belver, e

apoio financeiro. Determinou-se adquirir lembranças para o efeito e atribuir um subsídio no valor de quatrocentos euros.

---- Foi presente comunicação dos Serviços Sociais da Câmara Municipal de Gavão a solicitar apoio financeiro para aquisição de produtos para preparação de cabaz de Natal a oferecer aos funcionários daquele serviço. Determinou-se atribuir um apoio financeiro no valor de cinquenta euros.

---- A Presidente informou que os trabalhadores ao abrigo dos contratos Emprego Inserção participaram que o funcionário da Junta de Freguesia, João Ferreira, no dia 22 de novembro mandou-os para casa dentro do horário de trabalho. Pela negligência presenciada determinou-se elaborar reprensão escrita ao funcionário em causa manifestando o desagrado do executivo.

---- A Presidente referiu que a visita ao Circo Natal foi bem-sucedida. As crianças gostaram da surpresa. Relativamente às prendas dos mais pequeninos, agradeceram a lembrança com o seu melhor sorriso.

---- Foi feito um balanço positivo relativo à apresentação do livro " Subsídios Para a Monografia de Belver". O livro foi bem acolhido pelos Belverenses.

---- Foi determinado comprar um ramo de flores para representação da Junta no funeral do pai do secretário. O secretário não participou na discussão nem na votação deste assunto, tendo-se ausentado da sala por estar impedida nos termos do disposto do artigo 69.º do CPA e no número 6 do artigo 55º do anexo I da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro;

---- Foi determinado comprar um cabaz de produtos alusivos à época natalícia, para oferecer a cada funcionário da Junta de Freguesia.

---- Foi determinado dar início ao cumprimento do projeto Junta'r. Elaborar informação à população sobre o que consta o projeto e a importância do mesmo; selecionar o espaço para a recolha de sobranes, e consequentemente adquirir placa informativa para sua identificação.

---- E, nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por mim que a secretariei e pela Presidente da Junta de Freguesia de Belver, que a presidiu.

A Presidente: Fátima Jesus
O Secretário: Hugo Ventura